

## 河南省体操锦标赛落幕

## 鹰城健儿斩7金 金牌数全省第一

□记者 丁进阳

本报讯 2019年河南省体操锦标赛于12月10日至14日在郑州举行,我市代表队在比赛中共斩获7金9银8铜,金牌总数全省第一。

记者从市中心体校了解到,本次比赛由省体育局、省教育厅主办,省体操运动管理中心、省

体操运动协会承办,共有郑州、洛阳、平顶山、新乡、焦作、许昌、周口等7支代表队88名运动员教练员参与。比赛包括中学生组和竞技组,其中竞技组分甲、乙、丙三个组别。竞赛项目,男子有全能、自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠;女子有全能、跳马、高低杠、平衡木、自由体操。

我市代表队领队李红卫说,

本次比赛我市共27名选手参赛,大家都赛出了自己的水平。竞技组共决出23块金牌,我市选手刘天赐、梁高乐、王荷茵、李汶俞夺得7块,金牌总数居全省第一。其中,王荷茵夺得女子丙组个人全能、跳马、高低杠三块金牌,李汶俞夺得女子丙组自由体操和平衡木两块金牌。另外,中学生组我市仅一名选手李星

睿参赛,她获得了中学生女子组个人全能第四名,达到国家二级运动员标准。

作为市体操队的一名教练,李红卫感叹道:“能取得这样的好成绩,离不开教练和队员的无私奉献和辛勤付出。体操动作看似简单,可要想练好,平时要付出太多的汗水和泪水,娃娃们不容易啊!”

欧冠16强抽签揭晓

## 皇马激战曼城 利物浦遇马竞

本报讯 北京时间昨晚,2019-2020赛季欧冠联赛1/8决赛抽签仪式在欧足联总部所在地瑞士尼翁举行,8场1/8决赛对阵正式揭晓,其中西甲豪门皇家马德里队和英超劲旅曼城队狭路相逢,卫冕冠军利物浦队则遭遇西甲劲旅马德里竞技队。

本赛季的欧冠16强由4支英超球队、4支西甲球队、3支意甲球队、3支德甲球队和2支法甲球队组成,这也是五大联赛史上首次“垄断”欧冠16强。根据抽签规则,此前在小组赛同组的球队和同国家的球队相互回避。8支小组第一球队被列为种子队,他们将在两回合的淘汰赛中享有“先客后主”的相对有利赛程。

根据赛程,1/8决赛首回合比赛将在2月18日、19日和25日、26日4个比赛日进行,次回合比赛则将在3月10日、11日和17日、18日4个比赛日进行。本赛季欧冠决赛将在土耳其的伊斯坦布尔进行。

抽籤结果如下(种子队在后):

多特蒙德 VS 巴黎圣日耳曼  
皇家马德里 VS 曼城  
亚特兰大队 VS 瓦伦西亚  
马德里竞技 VS 利物浦  
切尔西 VS 拜仁慕尼黑  
里昂 VS 尤文图斯  
托特纳姆热刺 VS 莱比锡红牛  
那不勒斯 VS 巴塞罗那(赵晓松)

## 市象棋总决赛第五场 棋手王俊涛夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 12月15日,市象棋总决赛第五场比赛继续在位于市区东风路的领创大地城举行,来自许昌市襄城县的选手王俊涛六胜一负夺得冠军。

本次比赛由市教育局主办、市象棋协会承办。市象棋协会主席袁庆文说,由于我市众多青少年棋手报名参加同期在安阳林州市举行的2019年河南省象棋等级赛,青少年组比赛停赛一场。本场比赛成人

组共有来自新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区、汝州市、鲁山县、郟县、宝丰县、襄城县的46位棋手参赛,其中包括勇夺前四场比赛冠、亚军的张耀辉、王建光、武光阵、武国昌、王俊涛、耿文洲等人,参赛棋手的整体水平是前五场比赛中最好的。

来自襄城县的棋手王俊涛常在平顶山棋坛历练,近一年来进步神速,战绩及等级分排名紧追我市两大顶尖高手申武军、王建光。在本次比赛中,夺冠第一

热门王建光状态平平,三、四轮接连被董传亚、刘江涛打了两闷棍,早早失去了夺冠机会。王俊涛则顺风顺水,以摧枯拉朽之势连胜知名高手冀志涛、靳春海、郭海军、董传亚、武国昌、白磊,六战全胜积12分,提前一轮夺冠,第七轮因无心恋战而仓促负于张耀辉,成为他在本次比赛中的唯一瑕疵。

曾经在前四场比赛中获第一冠一亚的张耀辉与来自汝州的知名高手冀志涛同为五胜一平一负积11分,经过比较对手

分,张耀辉继第三场比赛后再次获得亚军,冀志涛获得第三名。

值得一提的是,刚加入市象棋协会的棋手董传亚发挥出了个人最高水平,第三轮发挥良好迫使王建光超时而负,一时轰动赛场。他最终以四胜两平一负获得第四名。

袁庆文说,按照组委会的总体计划,市象棋总决赛第六场(青少年组第五场)比赛将于12月22日进行,报名联系人:曹金鹏(15837572420)。



## 西甲: 皇马险平

12月15日,皇家马德里队球员纳乔(左)和巴伦西亚队球员瓦斯在比赛中争顶。当日,在2019-2020赛季西甲联赛第17轮比赛中,凭借补时阶段本泽马打入的扳平一球,皇家马德里队客场以1:1战平巴伦西亚队,错过登上榜首的机会。新华社/路透

## 厄齐尔“乱喷” 遭中国球迷谴责

本报讯 近日,效力于英超阿森纳俱乐部的土耳其裔德国球员厄齐尔在推特上发文,疑似支持“东突”分子。他的言论严重伤害了中国人民的感情,目前已有多家媒体终止对他的资讯服务。

厄齐尔球风飘忽,在个人言行管理上也常常“越界”。去年5月,厄齐尔与曼城球员京多安在英国,与庇护恐怖组织的土耳其总统埃尔多安合影,“合影事件”引发德国球迷的强烈不满。一个月后的俄罗斯世界杯,卫冕冠军德国队小组赛垫底出局,厄齐尔因为此前的行为遭到德国球迷的强烈谴责,并被指为球队输球的罪人。

可叹的是,因为土耳其裔的背景,厄齐尔在德国国家队期间遭受过种族歧视的侮辱,但这样的经历,非但没有让他站在公正的角度思考问题,反而成为打着民族主义幌子的恐怖组织帮凶。

阿森纳俱乐部在中国球迷中影响力广泛,厄齐尔因为出色的球技,是最受球迷喜爱的阿森纳球员之一。但作为公众人物,他却毫不顾忌思想和言行的缺失。对于他的这种侮辱,中国球迷是完全不能容忍的。

厄齐尔的不当言论发布后,引发中国球迷一致声讨,阿森纳俱乐部官方微博也发布澄清声明:厄齐尔发表的言论,均为球员的个人观点,与俱乐部无关,阿森纳作为一家足球俱乐部,一贯坚持不涉及政治的原则。但截至目前,面对全世界球迷的阿森纳官方微博推特以及官网上,还没有出现相关声明,厄齐尔本人也未对此事做出任何回应。我们期待球员本人和俱乐部尽快向中国人民、中国球迷道歉,深刻反省自己的失当行为和和管理,删除言论,避免更大的损失发生。(金雷)

## 技不如人? 不是借口是现实!

女足输了,0:3,完败。男足也输了,两场比赛进了一个球,零分。

女足主帅贾秀全说,中国队输在了技不如人。若干年前,当中国足球跟日韩尚能一战,当中国女足还叫“铿锵玫瑰”的时候,听上去有些刺耳的这四个字,会被认为是教练在给自己找借口,但是到了今天,在现场看比赛的时候,无论教练还是球迷,这四个字带来的那种无奈的感觉,无比真实。技不如人,这就是中国足球的现状。

血性,还有不服输的劲头,前两轮东亚杯比赛中,不管中国男足还是女足,都展现出来了,

但足球从来都不是一项单纯比拼身体的项目,否则可以直接找一个拳击运动员上场,大家拳拳见血看谁最后倒下就行了——很奇怪的是,明明再浅显不过的道理,到了中国足球这里,不管男足还是女足,可以不约而同地忘记“足球是靠脚踢的”,似乎只要身大力不亏,就一定能把球踢好一样,全然忘了足球是一个技术活儿的事实。

足球是靠人来踢的,但中国足球眼下最缺的,恰恰是人,这一点上,男足女足没什么区别。现在去讨论中日女足这场比赛技战术上的得失,讨论中国男足

应该用442还是4231阵型,其实真的意义不大,因为对手在考虑怎么样才能踢得更好的时候,我们的教练还在为排出一套像样的首发阵容头疼。作为主教练,贾秀全和李铁或许更能理解当年里皮在南宁惨败之后说出那句“如果可能,我想把场上的队员全都换下来”时的心酸——有日本女足、韩国男足两个最直接的“参照物”,东亚杯赛上至今一场未赢的两支国足,除了技不如人,还是技不如人。

当差距是显而易见的时候,当中国队场上大部分球员在接球、停球和传球这些技术能力上

都比对手差上一截的时候,想要靠着拼劲和意志品质去抹平技战术上面的差距,显然算不上是对症下药。没必要去批评队员在场上的失误,也没必要盯着教练的排兵布阵,有多大能力做多大事,踏踏实实从基础抓起,踏踏实实从让更多的孩子喜欢上踢球抓起,否则就像韩寒说的那样,用自己的想当然去挑战专业,只要成绩不要基础,是无知,更是无耻。(李冰)

